

天气预报

今天白天到夜间

晴间多云

西风傍晚转 风向 风力 南风3到4级 最高气温 30℃ 最低气温 22°C 降水概率 0%

舒适度指数 4级 人体感觉 很热、极不适应 紫外线辐射强度 强

涨 潮

海洋预报

今天上午到明天上午

08时27分309厘米

20时11分400厘米;

渤海有1.0到1.5米的轻浪 到中浪;辽东湾有1.0到1.5米的 轻浪到中浪: 营口海域有0.5到 1.0米的轻浪。

落潮	14时39分79厘米	
海 域	浪高(m)	海温(℃)
西炮台	0.5	24.8
北 海	0.5	24.8
鲅鱼圈	0.6	24.7
白沙湾	0.6	24.7



农副产品零售价格

7月10日

(元/500克) 商品 价格 规格/等级 名称 大米 标一 2.70 面粉 特一粉 2.69 鲜猪肉 去骨后腿肉 13.65 牛肉 新鲜去骨 31.51 新鲜去骨 羊肉 34.82 鸡肉 白条鸡、开膛上等 7.80 鸡蛋 新鲜完整 4.36 桶装一级浸出 豆油 66.59 菠菜 新鲜一级 3.86 芹菜 新鲜一级 2.12 大白菜 新鲜一级 白萝卜 新鲜一级 1.46 新鲜一级 2.43 土豆 新鲜一级 1.42 青椒 新鲜一级 3.06 圆葱 新鲜一级 1.59 西红柿 新鲜一级 2.67 蒜苔 新鲜一级 7.31 菜花 新鲜一级 3.63 韭菜 新鲜一级 2.69 茄子 新鲜一级 3.27 油菜 新鲜一级 3.18 胡萝卜 新鲜一级 2.18 豆角 新鲜一级 4.39

营口市发展和改革委员会提供

大石桥市:织牢"监督网"管好"一肩挑"

本报讯"村里在落实(困难)群众补 贴上都采取了哪些措施?补贴发放是否 公开透明?都发到群众手上了吗?"在大 石桥市黄土岭镇汤而沟村,大石桥市纪委 监委工作人员面对面向村党总支书记、村 委会主任了解情况。

实行村干部"一肩挑",在提高工作效 率的同时,廉政风险也随之增大。为防止 "一肩挑"变为"一言堂",大石桥市纪委监 委对"一肩挑"人员开展常态化监督,紧盯

村级小微权力运行,通过深入基层蹲点调 研、明察暗访,听取干部群众意见建议,督 促相关职能部门完善制度、加强监管,不 断推进全面从严治党向基层延伸,全面提 升基层监督质效。

村级监督是距离群众最近的监督。 大石桥市纪委监委建立健全片区协作、 "室组地"联动机制,按照"区域就近、规模 相当、依托派驻、集中管理"的原则,把对 口联系纪检监察室、派驻纪检监察组、镇 (街)纪(工)委划分为3个协作区,对人员 统一调配,破解基层"熟人社会"人情困扰 和监督资源分散、人员力量薄弱等难题, 切实把群众的问题解决在家门口。在强 化监督执纪力度的同时,对村级小微权力 进行全面梳理,编制村级小微权力清单, 明确政策依据、办理主体、操作流程、办理 方式、办理时间、监督管理等内容,划清权 力运行边界,为"一肩挑"人员规范用权戴 上"紧箍咒"。

"盯紧'一肩挑'人员,织密'监督网', 严管'微权力',旨在督促其规范用权、廉 洁用权,当好乡村振兴'领头羊'。我们将 持续强化对'一肩挑'人员的监督,严防小 微权力'任性'。"大石桥市纪委监委相关 负责人表示。



2024中国·营口创新创业大赛启动

本报讯 记者于小淳报道 7月10 日上午,2023中国·营口创新创业大赛 颁奖典礼暨2024中国·营口创新创业 大赛启动仪式在营口科技市场举行, 2023年大赛初创组、成长组获奖企业 受到表彰,2024年赛事方案正式公布。

近年来,市委、市政府始终高度重 视科技创新工作,持续推进我市产业 链、创新链、人才链、资金链深度融合, 在科技型企业梯度培育、科技创新平

台搭建和科技人才引育方面持续发 力,为我市全面振兴高质量发展提供 了坚实科技支撑。

2023中国•营口创新创业大赛共有 104个项目参与角逐,最终42个创业项 目入围全省行业大赛。大赛着力从初创 期、成长期、壮大期加大科技型企业群体 培育力度,积极构建企业为主体、市场为 导向、产学研深度融合的创新要素集聚 平台,进一步激发了创业活力和创新精

神,推动科技成果转化和应用。

2024中国·营口创新创业大赛以 "因创而聚,向新同行"为主题,分初创 企业组和成长企业组,采用公开透明、 逐级遴选的方式,在确保大赛公开、公 平、公正的同时,大力营造"大众创业、 万众创新"的良好氛围,不断提升我市 城市综合创新能力。

市委常委、副市长姜鹏飞参加启 动仪式并致辞。

农工党营口市委促成项目落地营口辽河经济开发区

本报讯 记者董雪报道 7月10日 上午,由农工党营口市委促成的项目 落地营口辽河经济开发区,并签署战

农工党营口市委积极推进市委统 战部开展的"统战资源进园区,结对攻 坚促发展"活动,主动与营口辽河经济 开发区对接,就医药卫生、生态环境、 农产品深加工、新能源等产业进行洽 谈。农工党营口市委充分发挥特色优 势,帮助园区做好"三招三引",进一步 帮助园区扩市场、增效益,促成营口市 禾晟实业有限公司机械制造项目搬迁 到营口辽河经济开发区智能制造产业 园,进一步扩大生产规模;促成拟投资 2000万元的营口万通问鼎硼泥资源化 利用生产中微量元素肥项目、拟投资 1000万元的临空科技实业(辽宁)有限 公司分布式光伏项目落地营口辽河经 济开发区。

下一步,农工党营口市委将持续 发挥特色优势,当好联络员、帮办员, 用创新举措为园区、企业谋思路、找出 路,助力园区、企业高质量发展。

撒欢藏香猪 奏响生态养殖曲

本报讯 记者韩雅竹报道 在人们 的印象里,猪应该养在圈里,缩小活动空 间,少动多吃,养膘增肉。但是,在营口 市谦诚农业有限责任公司的藏香猪养殖 基地,猪不是养在圈里,而是奔跑在漫山 遍野,这种养殖方法能赚钱吗?

走进营口市谦诚农业有限责任公 司的藏香猪养殖基地,上千头藏香猪 在各自领地悠闲活动。有的在"追逐 嬉戏",有的在"觅食泡澡"。公司负责 人告诉记者,藏香猪虽然从高原地区

引进,但经过8年多的改良,目前已经 完全能适应营口地区的自然环境。

藏香猪又名"人参猪",是瘦肉型 猪种,出栏期约500天,成猪体重仅65 公斤左右。与普通圈养猪相比,藏香 猪体格健壮、蹄细骨硬、善于奔跑,且 脂肪含量低,养殖方式与普通圈养猪 也大有不同。

绿色健康的养殖方法,让藏香猪 肉被称为肉类中的"有机大餐",近年 来也深受消费者喜爱。目前,营口市

谦诚农业有限责任公司已有藏香猪养 殖基地5个,存栏量共计1万余头,主 要通过订单养殖和专卖店销售,预计 今年产值能达到3000万元。此外,营 口市谦诚农业有限责任公司还积极带 动周边农户、返乡大学生、退役军人参 与养殖,与他们建立合作关系,共同打 造绿色养殖产业链。

在营口市谦诚农业有限责任公司 的带动下,目前已有600余名农户和创 业者加入到藏香猪的养殖行列。

市第五人民医院:办好群众"家门口"的医院

本报讯 记者肖南报道 有观点认 为,如果把中国医疗体系比作金字塔, 城市大医院就是塔尖,基层医院就是 塔底。市第五人民医院作为我市基层 医院的典型代表,近年来,在完善医院 功能建设、深化分级诊疗、推行家庭医 生签约、提高居民健康素养、做好慢性 病管理等方面持续用力,将服务模式 从"被动等待服务"转变为"主动上门 服务",将健康理念从"疾病诊疗"转变 为"健康管理",打通医疗服务"最后一 公里",织密守护群众健康的"第一道 防线",办好群众"家门口"的医院。

作为国家基本公共卫生项目的重 要内容,家庭医生签约服务越来越受 到群众的接受和认可。市第五人民医 院为辖区居民精心打造了健康保障方 案,让家庭医生成为居民健康的"知心 人"。前几天,家住西市区五台子街道 的栾先生突感身体不适,他第一时间 向自己的家庭医生寻求帮助,问题很 快得到妥善解决。

作为家庭医生签约服务的受益 者,栾先生深切体会到了问诊咨询随 时随地,家门口就医优质医疗资源更 可及的便利。为了让更多市民享受到 家庭医生签约服务带来的好处,市第 五人民医院还精心将健康服务"大礼 包",通过上门推介和集中义诊等方 式,送到群众家门口。签约群众享有专 属家庭医生的健康管理、健康咨询、免 费体检和随访管理,使健康更有保障。

市第五人民医院副院长于水晶介 绍说,家庭医生签约的重点服务对象 主要是聚焦于0一6岁的儿童、65岁及 以上老人、慢性病患者、精神障碍患 者、结核病患者及孕产妇。家庭医生签 约团队主要由全科医生、全科护士、特 训护理人员组成。以上人群能得到不 仅仅是疾病的诊疗与护理,更是一份 来自专业团队的全方位关怀与守护。

防治结合、守护健康。近年来,市 第五人民医院不断加强标准化建设, 完善配套设施和科室设置,改善提升 群众就医体验。这个标准化层流手术 室刚刚投入使用,就开展了好几例外 科手术,不仅方便了群众诊疗,也为医 院引进高端医疗资源提供了保障。

国网营口供申公司

护航养殖产业安全用电 助力乡村振兴

本报讯 记者刘征报道 日前,国网营口供 电公司组织共产党员服务队到大石桥市旗口 镇开展延伸服务,对当地禽类养殖基地的用电 设备进行隐患排查,在为用户提供更便利的电 力服务同时,助力乡村振兴。

近年来,大石桥市旗口镇的禽类养殖业呈 现出良好的发展态势,仅在后会村和腰会村, 禽类养殖户就有200余户,年产值近亿元,是 当地增收致富、推进乡村振兴的支柱产业之 。随着养殖规模的不断扩大,电力供应的持 续和稳定对养殖户越发重要。

针对禽类养殖特点,国网营口供电公司共产 党员服务队主动与养殖基地负责人深入交流,了 解各养殖场的用电需求,定期对养殖户的备用电 源,停电报警等装置进行及时检查和隐患排查。

下一步,国网营口供电公司将充分发挥电 力助农优势,持续提高乡村产业电力保障能 力,为乡村振兴赋予强劲电能。

盖州市集中拆解8艘 "三无"船舶

本报讯 记者张宝全报道 7月7日上午, 盖州市农业农村局联合营口海警局盖州市工 作站、营口海事局盖州市海事处等有关单位, 在团山街道办事处光辉村对伏季休渔以来查 获的8艘"三无"船舶进行集中拆解,有效遏制 涉渔"三无"船舶回流海上作业,维护伏季休渔 期间海上正常生产秩序,切实消除安全隐患。

"三无"船舶是指无合法有效渔业船舶检验证 书、渔业船舶登记证书和渔业捕捞许可证书的船舶 (包括摩托艇)。涉渔"三无"船舶是海上安全生产 的重大隐患。在"三无"船舶集中拆解行动现场,盖 州市相关部门广泛开展宣传,让广大渔民充分认识 到"三无"船舶非法作业对渔业可持续发展和海洋 生态的严重危害,告诫广大渔民要遵章守纪,合法 生产作业,切实维护海洋渔业安全生产秩序。

据介绍,盖州市将组织渔业、公安、海警 海事等相关部门联合执法,持续保持高压严管 态势,深入开展"三无"船舶专项整治行动,全 力打击"三无"船舶,做到发现一艘、拆解一艘。

市农业工程学校举办 学生实习宣讲会

本报讯 记者叶梦报道 日前,市农业工程 学校举办2024年学生实习宣讲会,在帮助学 生深入了解实习政策的同时,还为即将步入社 会的学生提供全面、精准的实习指导。

宣讲会上,海尔之家股份有限公司、长城 汽车荆门分公司和宁波吉利汽车杭州湾基地 等8家实习单位,分别向在校学生介绍企业基 本情况、实习期待遇以及今后的职业规划。企 业还就学生们关心的实习期间的工作内容,实 习政策等问题进行了详细解答,确保每名学生 都能对即将面临的实习工作有清晰的认识。

学生们纷纷表示,实习宣讲会不仅对实习 政策有了更清晰的认识,而且更加明确了自己 的实习目标和就业方向。

委托,定于2024年8月8日9时在盖州市公共资 源交易中心对盖州市南部及北部海域四宗养殖 用海15年海域使用权按现状进行公开拍卖。

拍卖标的如下:

标的一:盖州市辽宁团山国家级海洋公园西北侧两宗底播养殖海域使用权,面积分别 为 35.2661 公顷、180.75 公顷,起拍价 702.372 万 元;标的二:盖州市仙人岛西侧底播养殖海域 使用权,面积107.8334公顷,起拍价368.79万 元;标的三:盖州市白沙湾附近网箱养殖海域 使用权,面积289.9004公顷,起拍价1252.3695 上述拍卖养殖海域使用权均为15年。

展示时间、地点:公告日起至2024年8月7

标的物所在地。

特别提示: 1. 竞买人应为独立法人资格的企 业并具有有效的营业执照,注册资金2500万元 以上(含2500万元),企业连续经营时间在5年 以上,经营范围应包含水产养殖、渔业捕捞、 水产品销售等许可项目; 2. 竞买人应提供价值 2500万元以上的资产证明(以资产评估报告为 准); 3.企业及法人具备良好的信用记录,无违 规犯罪记录等

请意向竞买人于2024年8月7日15时之前持 竞买人条件证明文件到我公司办理竞买登记手 续, 竞买保证金按起拍价全额收取。其他未尽事 宜,详见营口市公共资源交易网。公司地址: 沈阳市沈河区市府大路262号甲2812室,咨询电 话: 024-89517777, 13504920304。

解除劳动合同公告

王兆华同志(身份证号: 2108*******2038)

因客观情况发生变化,公司决定依法解除与 您的劳动合同,并已于2024年4月10日向您送达 解除劳动合同通知书。因您在合理期限内拒不办 理工作交接及离职手续,有损于双方权益。现催 告您尽快办理上述相关事宜,逾期后果自负。

特此公告

五矿(辽宁)产业园发展有限公司 2024年7月11日

房屋出租

营口邮政现有多处房

屋出租:大商东临营口邮 政办公楼、邮电大厦五层 七层八层、老街外门市, 老边、盖州、鲅鱼圈等多 处房屋出租。

联系人: 张先生

电 话: 13342304488



